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OEMATA KINHMATIKHZ (II)
TPAMNEZA GEMATQN

B;. 'Eva avtokivnto xwveitar evBiypappa opord. ‘Eve axivnto mepimoAikd, poAlg mepvd 10 avtokivinto amod
UTPOCTA TOV, apyilel va To KaTadIDKEL e oTabepn) emtTdyvvon.

A) No emAé€ete T owoT TPOTOOT.

Tn oty mov 10 TEPMOAIKSO OAVEL TO AVTOKIVITO:

o) M TOYVTNTO TOL TEPIMOAKOD ivar {om pe TN ToOTNTO TOV AVTOKIVITOV.

B) n taydtTa Tov mEpUToAKoD elvar SuTAdcia ad TV TOYVTNTO TOL CVTOKLVITOV.

v) M T HTNTO TOV AVTOKIVITOL £ival TPUTAGGLO Atd T TaOTNTO TOV TEPUTOALKOD.

Movaodeg 4
B) No dwotoAoynoete v EMAOYNG GOC.
Movaodeg 9
2.
B;. MoOntg g A' Avkelov mapatnpel 6To GYHOL TIG YPAPIKES A A
TOPACTACELS TOOTNTAG - XpOVOL 6V0 avtokivitov A kot B mov ’
Kwvovvtol og ufhypappo tunpa g Efvikng Odov. O pabntg B
ovumepaivel 0Tt ) ypovikny otiypn t = 15 S a0 avtokivnta £xovv i
togg ToyvTNTEC. i
A) No emhéEete TV 0OGTN ATAVINON. E >
a) To cvunépacpa Tov padnm eivar cwoto. 0 15 t(s)
B) To copmépacua tov pabnty sivar Adog.
v) Ta mapomdve dedopéva dev EmapKovV yio va KATOANEEL O LaONTNG GE GUUTEPUGLAL.
Movaodeg 4
B) Noa dikotoAoynoete v emAoyn 6og.
Movaoes 8
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3.

u(m/s).
B,. Avtoxivnto kiveitow og guBoypoppo Opopo. Xtn omAoviy €koOva
TOPIGTAVETOL 1 YPOQIKN TOPACTOCT TNG TUNG TNG TOXLTNTOS TOL 10
OVTOKIVIITOV GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO.

A) No emiélete v 6mOTH andvinon. 2530

of 10 20 ({s)
H petoatdémion tov avtokvitov katd to ypovikd ddotnuo amd 0 S - 30 S ‘
civaL: I3 D
a) +300 m ) +600 m v) -300 m

Movides 4
Movaodes 4
B) Na dikatoloynocete v emloyn 6ag.
Movadeg 9

4,
OEMA B

B1. Abo kivntd A kou B kivodvtal katd prkog tov Betikod nudéova Oy kat £xovv eElcmaoelg Kiviong x = 6 t (SI) ko

25 = 2 2 (SI) avticTotya.

A) No emAé€ete TV oo amdvinon.

Ta ktvntd Oo £yovv {oeg KATO LETPO TAYVTNTES, TN YPOVIKY GTIYUN:
a)t=2s B)t=15s Y)t 3s

Movaoeg 4
B) Na dikaioAoyioete Ty emAoyn cog.

Movéosg 8
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5.

B1l. Mia urida kiveiton ndve otov d€ovo XX kot oty t=0's

U[IE) A

Bpioketar ot BEom yo = 0 M. H tiun g taydntog g puriliag o

GULVAPTNOT| LE TO YPOVO TAPIGTAVETOL GTO SUTAOVO OLOY PO 0

A) Na emidéEete TNV cwoT andvinon. \

~ ¥

H pmiha ) ypoviknr otiypr t = 30 s Bpioketon ot Béom

-0

) 125m B) 100 m ) 75 m

B) Na dikaohoynoete v €nhoyn 6og.

Movaodes 8

6.

B2. X¢ avtokivnto mov kiveiton o€ gubOYpappo dpOUo HE TaLTNTA UETPOV D1, O 0dNYOG TOV PPEVAPEL OTOTE TO
avtokivnto Sraviel Sidotnua di puéypt va otapothcel. Av 1o ovTokivnTo Kiveitol pe Toy0TNTo. SIAGGLon HETPOV,

dAadn 02 = 204, TOTE Y10 VoL GTORATHCEL TPETEL VAL StavOoEL Stdotnpa da.

A) Na emidé€ete TNV 60GTH andvinon.

Av 10 avtokivnto og kdOe ppevapioua emPpadvvetal pe TV idto emPPadvveon, TOTE IGYVEL :

0!) dg = 2d1 IB) d7_ = 3d1 ?) dz = 4d1

Movaoec 4

B) No. dikaroloynoete v emhoyN 60g,.

Movaddeg 3
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7.

B1) Avo pabntég, o Aviovng (A) ko o Baciing (B) ovva- 4

yoviovtal pe To TodNAUTE TOVG TO10G Amd TOVg 0VO UmopEl i A/ H

VoL TAGEL TPOTOC Vo Kiveiton pe TorydnTa iom pe 25 Km/h. A o B

o tov Adyo ovtd otopatobv oto d0 onueio &vog RS // T

evBOypappov opiloviiov dpopov Ko apyilovv TN YPOVIKN " /

otiyup t = 0 va xwodvtor mopdAANAa. X100  OmAAVO

OUyPOUIO QOIVETOL T YPOQIKY TOPACTOCT TOXVTNTOG -

¥POVOVL Y1 TOVG dV0 poONTEC.

A) Amd T1c mapoakdTo TPEIS EMA0YEG, va eMAEEETE OLTHV OV Bewpeite cmOTH.

O padnmmg mov Ba kataeépel TpdTog va “etdost” ta 25 Km/h, giva:

a) 0 Avtovng

B) o Baciing

Y) Kavévag amd Tovg 600, apov Oa pTdcovy TowTdypova vo Kivovvtal pe 25 Km/h

Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete v emA0YY| Gog.
Movaoeg 8
8.
B1) ‘Evog oxiép kwveiton evboypappo. H ypagikn mapdotacn g 0€ong tov Y4
OKIEP GE GLVAPTNON UE TO XPOVO Eival TaPAPOAT] KOl TAPIGTAVETOL GTO SUTANVO
Sy popLpaL.
X
A) Na emdé€ete T cwoTH TPOHTOON. ]
Amd 10 ddypoppa ovtd copmepaivovpe 0Tl To LETPO TG TOYVTNTOC TOL OKIEP:
- >
a) avéavetat. B) pewdveron v) d¢ petofdAieTon ' f
Movdadec 8
Movaoec 4

B) Na attiohoyfioete Tnv emthoyn oag.
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9.

B1) 'Eva opyikd axivnto copa, apyiler t ypovikn otiyun t = 0 va xweitar eufoypoupa pe otabepn
eMTéYLVOT).

A) Na emidéEete T oot mTpdTaon.

Av 10 HETPO TNG TOYVTNTOG TOV COUOTOG TN YPOVIKN oTiyun 1 eivan 60 pe v, TOTE TN YPOVIKN oTIyun tr =
211 T0 PETPO TNG TOYVTNTAG TOV Eivan 160 pE:

a) 2v; B) 4vq B) v1/2
Movaoeg 4
B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movaodes 8
10.

B2) 10 duthovd didypappo. @oivetat To Stdypoppio To0TnTog - Ypovov,
v 000 coOpoTa X Kot X, Tov Kivouvtol gubfOypoappa pe otabepn|
entayvvon, og optovTio dpoLuo.

A) No emilééete ™ cwoTH TPOTAOT.

A ™ ypovikn otiyun t = 0 péypt ™ ypovikn otiyun ty, To dtdotnuo wov
&xel d1avhoEL TO oOp Xy, Elvat:

) {00 pE TO SACTNHA TTOV EYEL HLOVOGEL TO COUA X,
B) duthéoto and to didotna Tov £xEl SLvVOGEL TO COUA X).
v) {60 pe 10 HG6 TOL SLUETALATOS TTOV EXEL S1AVOGEL TO GOuA X2.
Movaoes 4
B) No attioAoynoete v €nAoy GOGC.

Movaodes 9
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11.

B1) Avo dpopeic Al kot A, kivovvtor guBdypappo og oploviio dpopo. Xto X A
dmhavo dGypappo @oaivetor Tog peToPdAletor m Béon TtV Spopéwv, GE
GULVAPTNOT| LLE TO YPOVO. x

: A
A) No emhéEete ) 60T TPOTAGT). /
X

H kivnon tov dpopéwv ivar:

11

o) evBOypappn opaAn kot o Al Kveiton pe peyordtepn TaydTNTO 0O TOV Aj. 0 ; >

B) evBOypopun opord emroyvvopevn kot o Al xwelton pe peyoldtepn
eMTAyLVON a6 TOV A,.

v) evBVYpapun opodn Ko 0 Al kveiton pe pikpdtepn toydTNTA Ao TOV Ay,
B) Na attiohoyncete v emiloyn oag.

12. 5044

B1. Mia opdda pabntov me A' Avkeiov 610 gpyactipio Puoikng perétnoe
dV0 eVBVYpOLPES KIVACELG LE YPNON YPOVOLETPNTY KoL TPAV TIG AVTIGTO(ES
YOPTOTOVIEG TTOL TOPLGTAVOVTOL GTH TAPUKAT® KOva. H «mdvm» yoptotavia
avtictoryel oty kivnon I kou 1 «kdto» ot kivnon 1. To ypovikd didotnuoe
ov avtiotolyel peta&d 6o drudoykmdv Kovkidmv glivar id1o kot 6o pe éva
devtepdiento. Katw amd kabe kovkida mov avtictoyei ot B€6m TOL KIvnTOoD,
eaiverotl 1 £vOelgn Tov YPOVOUETPOV GE SEVTEPOAETTO, .

e & ® ® ® ]
0 2 3 4 5
L] ® -] 8 ]
( | 2 3 4

A) Na emdé€ete TNV owot andvinon

Av 11 Ko D2 £lvan 01 PEcE TaOTNTES TOL avTioTorovV otig Kivnoeilg I kot I xatd to ypovikd didotua omd 1S
péxpt 2 S tote 1oy 0EL:

a) vy =02 B) vi>v2 Y) v <v2
Movaodes 4
B) No dikaohoynoete v emhoyn cog.

Movaodes 8
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13.

Bl Avo kivntd A ko B kivovvtan euboypappa. H Tium g toydtntdcg y
TOVG UETOPAAAETAL LE TO YPOVO OTMG PAIVETAL GTO SUTAAVO SLUYPOLLLLCL. v

”

(B
A) No emidéEete TV 6OOTH omdvTnon (A

[Na ta pétpa Ax, Kot Axg v petatonicemv tav dvo kivntov A kot B
avtioTo(a, Y10 TO ¥POVIKO didotnua omd 0 — ty 1oydeL:

-V

t
a) Ax, = Axg B) Axy > Axg v) Ax, < Axp
B) No dikaoroynoete v emthoyn cog

v(m/s 't‘
14.5052

B1. Zto dumhavo dudypappo @aivetor i Tiuf g togdtnTag evOg
_>

LIKPOV GMUOTOC TOV LETAKIVELTOL VOVYpOLUaL 0 \
t(s)

A) Na emlé€ete TNV o0GTH amdvinon

@) 70 SLAOTNHA TTOV SLOVIEL TO CMUO GLVEXDS AVEAVETOL

Movadeg 4
B) to didoTnpa TOV SLEVDEL TO CMLN CUVEXDG UELDVETOL

Y) N LETATOTION TOV GOUATOG GUVEXDG OVEAVETOL

B) Na dikaoAoyfeeTe TV EXIA0YT GOG

15.
B2. X0 mapoakdto oyfuo @oivetol n ypaQiky mopdoTtact ToaxdTnTag - xpovov yio 6vo oyfuata A kor B, mov
Kivouvtol evfbypappo.

N (A)

A) No emidé€ete v oot omdvinon

o ta pétpa tov emrayvveewv tov 60 00000000 T T T T T T = (B)
OYNUATOV 1GYVEL:

o

a) Meyalotepn emtdyvvon éxet o oxnuo. (A)

vV

B) Ta 600 oxnuata Exovv v idia emttdyvvon 0
4 t(s)

v) MeyaAbtepn emitdyvvon Exel To oyxnpo. (B)

B) Na dikoohoyfoete T eXiAoyn 60G .

Movaoeg 9
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16.

Bl. Xto duthavd oynuo eaivetal n ypoeikn mopdotacn v(m/s) +
NG TOYVTNTOG EVOG OYNLOITOG TOV Kiveitan o€ gvBvYpoppo

dpoL0, 6€ GLVAPTNON ME TO XPOVO. 10 \
8 |-m=—==--2=

A) Na emhé€ete v 60T amdvtnon

H petatomion tov oynuotog amod tn ypovikn otiyp t=0s
€mg ) ypovikn otypn t =4 s givon ion pe:

L J

t(s)
a)36m f)40m
B) No dikaiohoyfcete TV TAOYT GOC.
17.
B:.  Evag oxiép wweitar gubdypoupo oe opilovria X
miota. X dmAavi €KOVO TOPIGTAVETOL TO SGyPappo TG o
0¢omg Tov oKIép 6e GLuVAPTNON Le TO YPOVO.
A) No emAié€ete v oot amdvinon Amd 1o Sidypoppo anto
CLUTEPAIVETOL OTL O OKIEP EKTEAEL:
a) opon kiviion P) emrayvvopevn kivnon y) emPpadvvopevn
Kkivnon t

Movaoeg 4
B) Na dikoioAoyfoete TV EXIA0YT GOG
Movaodes 8

18.

Bl. Zta mopaxdto Swoypdupato mopiotdvetal 1 0éon evog kvntod mov Kiveitar evOOYpouuo GE GLVAPTNON TOL
YPOVOUL.

A) No emhé€ete TV 6OOTH AmavTnon.

Amd To SoypauuaTo oVTO EKEIVO TTOL OvTIoTOWEL G8 €VOVYpaUUN OMOAG EmtTaXVVOUEVT Kiviion YOPIS apyikn
TayOTNTA, €Vl TO JdypapLpLaL:

® i
()
(@)



Movaodes 4

B) Na dwkatodoyfoete TV ETIA0YY GOG.

Movadeg 8
19.
B1. 'Evo xtvntd kwveiton ev00ypoappo Ko 1 T e m.oA
TayOTTAg TOL peTaPOAAETOL HE TO YPOVO  OTOG U(?)
(QOIVETOL GTO SITAOVO SLAYPOLLLCL. \
A) Na emhé€ete Ty 60T amdvinon | —>

0 4} t2 t(s)

INa 7o €idog g kivnong Tov KvnTob 1oyveL:
a) X 6Mo 10 Ypoviko dtdotua 0>tz to kivntd extelel evOVYpapun opard emPpadvvopevn Kiviion
) Zt0 ypovikod drdotnua and t; — t, 70 KivnTo ekterel evBVYpapun opodd emPpaduvopevn kivnon
) 210 XpoviKod dtdotnua and t—t; To Kivnto extedel evOVYpapUN OLOAG ETLTOLVOUEVT Kivion

Movaodeg 4
B) No. dikatoloynoete TV €TA0YT| 060G

Movades 8

20.

B1. Mwkp6 odpoa kiveiton v00ypappa pe otabepn taydmto pétpov 10 m/s. Tn xpovikn otrypn t =0 s apyilet va
emPBpadvvetor pe otabepd puOuod ico pe 2,5 m/s .

A) No emdé€ete TV o1 amdvinon.

H petatomion tov odpatog and t ypovikn otiyun t = 0's péypt va otapatiost, Oa sivon ion pe: a) 40 m ) 4 m vy)
20m

Movaodes 4

B) Noa dikooroynoete v emthoyn cog

Movades 8
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21.

B:.  'Eva kivntd kwveiton eu00ypoppon kot 1 T e topd o

—

m
, o , )
Tov petafdiieTon pe to Ypdévo OmwG Qaivetor 610 dumAavod s

LY POLLLCL. 50 |
A) No emdéEete TV 6T andvTnoN.

Katd v kivnon tov kvntov, amd m ypovikn otiyun t =0, péypt va
CTOUOTNOEL, TO KIVNTO KIVELTOL pLE:

) emtéyovon ion pe 4 m/s? kon petaromiCetar kotd 50 m.

B) emtdyvvon ion pe - 4 m/s® kau petoromietat kotd 100 m. 0 54(s)

¥) emrdyvvon ion pe - 4 m/s® kot petaromiletan katd 50 m.

B) Noa dikaohoynoete v €mhoyn 6og.

22,

Bi1. Eva avtoxivnro kveiton evBoypoppo
KOl 6TO SUTAOVO O18ypOLpLILO TAPIGTAVETOL

1N T TG TayHTNTOGS TOL GE GLVAPTNON 20
LE TOo YPpOVO. B " |
A) Na gmAéEte ) 6ot TpoOTAOT § 0 / \
5 ) 1 2 3 4 5 5

o) 210 Ypoviko daotnuo. (1—P 2s) 1 © 0
kivnon elvan evBOYpapu opaAn,

-20

Xpavog (s)

B) H oA petatdmion Tov auToKviTon
elvatl unoév.

Y) 10 xpovikd dtdotnua (2—P 3 S) n cuvieTOUEVT SVVOUN TOV OOKEITOL GTO OLTOKIVITO gival
unoév

Movaoeg 4

B) No 01catoAoyNoeTe TNV ETAOYT GOG

[10]



23.

B;. Avtokivnto eivan apyikd axivnto. Tn ypovikn otiyun t = 0 S 0 001y6¢ TOL AW TOKIVATOVL, TTATAEL TO YKALL
ondte T0 avtokivnto apyilel vo kiveitol pe otabepn emtdyvvon o . Tn ypovikny otiypn ti, o pérpo g
emtayvvong apyilel va erattdvetar pEyxpt ) ypovikn otiypn tr omdte ko undevileton

A) Na emAéEete TV 60T andvTnon

a) To péTpo G TayHTNTOG TOL KVNTOL TNV XPovikn otiyun to eivarl peyoldvtepo and 10 HETPo TG TaXOTNTAS
TOV TN ¥POVIKN otiyun 1.

B) To pétpo g TaydTag TOL KvnTov TV YPOoVviKn otiyun t, eivor ico pe undév.

Y) Lo ypovikd duwotnuo 0 —t 10 awtokivnto ektehel OpOAG EmTAYLVOUEVN KIVIOT EVD OTO YPOVIKO
dtiotnua t1 — to exterel opohd emPpadvvouevn kivnon

B) Na dikaoAoyioeTe TV ETA0YT GOG

24,

B2.Eva avtokivnto givor apytkd axivinto. O 0d1y0g TOL GUTOKIVITOL T ¥POoVIKT oTiyun to = 0 'S, matdet to
vxa L 0omoTE TO QLTOKIVNTO KIveital pe oTabepr| EmLTdyvvon Kot Tn ¥povikn oTiyun ty £xet dtovhcetl didotnua
S1. Tn ypovicn otiypn tp = 2 t; €xet dtavioer Sdotua S;.

A) No emAé€ete TNV 60T amdvinon.
Ta dwotipata S; Kot S; cuvdéovion e Tn oyéon
a) S2=9S; B) S2 = 2S; y) S2 =4S,
Movadeg 4
B) Na dwcoioAoynoete v A0y GOGC.
Movdédeg 9
25.

B;. Mio pmidia kiveiton méve otov dova XX’ kar ) otrypn T = 0 s Bpiokeror ot Béom o = 0 m. H tyun
g ToOTNTOG TNG UTIANG GE GLVAPTNOT HE TO YPOVO u(m/s)

TOPIGTAVETOL GTO OUTAUVO OLOLYPOLLLD.
A) No emhé€ete TV 6OOTN AmAvTnon 10
H pridio ) gpovikn otypn T = 30 s Bpioketan ot 6éom -
0 10 7(s)
a)l25m B)100 m Y)75m .

[11]



B) No dicaodoynoete v EMAOYT GOG

26.

B;. Zta dumthavd oynuato eoivetal 1 kivnon 600 oQap®OV

ot0 epyoomnpokd tpamélt. H omdotaon petagd dvo

dwdoywav Béocemv kdbe coaipag avtictoyel oe Ypoviko

dwotnua 1s. Ta pnkn eivon petpnuéva oe cm. H toydtnta

tov kivntov A elvan v1. To xkwwvntd B Eekivnoe amd v

npepio Kot 1 pHEoT TaVTNTA TOL Yio OAN TN Sadpoun eivor

D3.

A) No emAé€ete TV 60OGTH omdvIno”
IMa t1g taydTEG TOV CONATOV 1oYVEL

v =0 P)oi>0; Y) 01 < vy
B) Na dikaoAoyioeTe TV ETA0YT GOG

Movades 8

27.

B;.  Xto dwloavd oynuo  €yovv  oyedwobel  ta
Swypaupato A kot B g tung e taydmmtoag dvo
coudtwv, ce ovvaptnon pe 10 Ypdévo. Ta ocopota
KIVOUVTOL GE TOPAAANAEG EVOVYPOUIES TPOYLES

A) Na emié€re T 6ot amdvinon

a) Toa pétpa TtV emraydvoemv TV 000 OCOUATOV

IKOVOTIOLOVV T GYECT @ g = 2dA.

B) Av ta oo ocopoto €yovv ioeg udleg tote M
GUVIGTOUEVT] TOV SUVAUEDY TTOL 0oKODVTOL GTO COUN A €lval 61 UE TN CUVIGTAUEVT] TOV SUVALEDY TOL

aoKOUVTOL 6T0 6mpa B.

(12]



Y) Av Sa 10 didoTnpa mov dtaviel T0 chpo A 6To Xpovikd didotnua 0—>t; kot Sg T0 SidoTnpe TOV
dloviel To odpo B 610 1810 ypovikd Sidotnuo 0o woyvel Sp =4 Sg
Movaoes 4
B) Na dicotoAoynoete v MAOYH GOGC.
Movaoes 8

28.

B2) 'Eva avtokivnto kiveitor gubdypappe kot emPpaddvetar pe otabepn emiPpdovven. Av tn ypovikn
otiyun t =0, To pétpo ¢ TOHTNTAG TOV CLTOKIVITOV €lval {00 WE V,, TOTE Y10 VO, GTOLOTIACEL VO KIVELTOL
TPENEL VO, O10VOCEL SLIGTN O, 15O UE S.

A) No emiééete ) oG TPOTOOT).
Av ) ypovikn otiypn t =0, to pétpo ¢ TodhTTEG TOL Eival i60 e 2V,, TOTE TO SIACTNUO, TOV TPETEL VO,
SLVOGEL TO O TOKIVITO Y10l VO GTOUOTNOEL, KIVOUUEVO TTAAL e TNV id1a otabepn emiPpadvvon, gival ico pe:
) Sy B) 2s; Y) 4s;

Movaoes 4
B) No attiohoynoete v emioyn cog.

Movaodes 9

29.

vy

B2) Abo chpata X, kot Z, kivodvrar vboypaupo oe opiloviio dpopo.
2v

1

Y10 dumhavd dtdypoppa eoivetol Tog petafdiietal Yo ke chdpo 1M
aAyeBpikn Tun TG T OTNTAG TOL GE GLVAPTNOT| LE TO YPOVO.

A) No gmiré€ete ™ cwot npdTacH.

Ta pétpo TV emraydvoe®V a; Kl o,, L€ TIG OTOIEG KIVOUVTOL TO. GAOLLOTOL

21 Kot X2 ovTioTolyd, IKAVOmolovV T oXEon:

o) al= a2 B) ar=2a2 Y) a2 =2a1
Movadeg 4

B) Na artiohoyfogte v emdoyn 6og.
Movaoec 9
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METABAANOMENH KINHZH

30.

B;.’Eva avtokivnto Kiveiton ev0Oypappo opord. 'Eva akivnto mepimoiikd, poig mepvd to
VTOKIVNTO OO UIPOSTA TOV, aPYileEL VO TO KOTAOIWKEL e GTADEPT] ETTAYLVON.
A) Noa emidéEete ) oot TpoTAOT
T oty mov to TEPMOAIKO POAVEL TO OVTOKIVNTO:
a) 1M TOOTNTA TOL TEPUTOAKOD £ival {01 E TN TOYVTNTA TOL CVTOKIVI|TOV
£) M T OTNTA TOV TEPUTOAIKOV Elvar SITAAGIO Atd TV TaOTITO TOV AL TOKIVIITOV
) M T HTNTO TOL AVTOKIVATOL Eival TPUAGCLO amd T TaOTNTO TOV TEPUTOAKOV
Movaodeg 4
B) No d1kaloAoyNoETE TNV EMAOYNG GOG
Movaoeg 9

31.

B1) Avo pabntég o Aviovng (A) xat o Baciing (B), apyifovv and 1o idto onpeio evdg optldoviiov dpopov

va Kvobvtot evfOypappa Kol 6€ TapIAANAES TPOYLES. £TO OAAVO Stdypoppe eoivetol Tog LetafdideTon

TO LETPO TNG TOYLTNTAG TOVG, GE GLVAPTNGT LE TO XPOVO.
A) No emhééete ) O TPOTAGT.

Tn ypovikn otryun t1, o Aviovng:

o)) TPOTOPELETAUL TOL BaGiAn.

B) kabvotepei oe oyéon ue tov Baciin.

v) Bpioketon axpifmg dimha otov Baciin.

B) Na attioloyncete v eniloyn oag.

32.

B;. Avtoxivnto givar apykd axivnto. Tn ypovikny otiyun t = 0 s 0 0dnyd¢g tov avtokviTov, matdetl To ykalt
omdTe 10 avtokivnto apyilel va xwveitor pe otabepn emtdyvvon a. Tn ypovikn otyun 11, o pérpo ¢
emrtayuvong apyilel va eattmvetat uExpt T xpovikn otiyun tr omote ko undeviletat.

A) No emhé€ete TV 6o omdvInom.

a) To pétpo g taydTTag TOV KIvnTob TNV Ypovikn otiyun b eival peyaddtepo amd 1o HéTpo ¢ TaDTNTAC
TOV TN ¥POVIKN otiyun 1.

B) To pétpo g ToOTNTOG TOL KIVNTOL TNV XPOVIKY oTyun 1, elval ico pe undév.

v) Zt0 ypovikd didotnua 0 =11 To avtokivnto ekTedel OO EMLTAYVVOUEVT] KIVIOT] EVD GTO YPOVIKO

dtlotnua ty >ty extelel opadd emPpadvvopevn kivion

[14]



B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMTAOYN GOGC.

33.

Movaoes 4

Movaoes 8

B;. Xt dumhavn ewdva moploTAveTol TO Sudypoppe. TaxDTNTOG - YPOVOL €VOG KWvNTov, TOL eKTEAEl

evBVvYpauun opaAd peTafaiiouevn kivion.
A) Na emléEete TNV cOOTAH andvinon.
Amd 10 Oddypoupo ovtd, yvopilovtag ™ ypovikn otiyun i,
npocdtopilovpe:
@) LOVO TV EMTAYLVOT] TOL KIVNTOV.
f) uovo ) 6éon tov Kvntov ™ xpovikn otrypn 1. 0

y) TV emtdyvvon Onmg Kot T 0Eom Tov KivnTod TN XPOVIKN oTIyun ty
B) No dikatodoyfcete TV TA0YT| GOC.

34.

B1. Eva kivnto diépyeton ™ ypovikn oty to =0 s amd m 0éomn Xo = 0 m evdc npocsavatolouévon dEova OX

KIVOOUEVO KOTO UAKOG TOL a&ova kat tpog T Oetikn tov opd. H e&icmon tng B€omg Tov 6€ cuvdptnon ue to

YPOVO givar TG popeng, X = 5t + 2 2 (S.1).

A) No emAé€ete TV 60T omdvInon.

To pétpo ¢ TaydTNTOC TOL KIvNTov TN YPOoVIKN otiyun t =5 S, eivan ico pe:

a) 5m/s B) 25 m/s v) 10 m/s

B) Na dikoiohoyfoete v exiloyn 6oc.

35.

Movadeg 4

Movaodes 8

B2) Avo avtoxivnta (A) kot (B) éxovv pali pe tovg odnyodc tov ioeg udleg kot kivovvial o€ opllovilo

evBOYpappo dpopo. Ot 0dMyol TOV AVTOKIVITOV KATOWN GTIYUY OPEVAPOLY Kot TO, auToKiviTa EMPBPadhvovTal

[15]



ue v ido emPpddvvon.

A) No emiééete ) oot TPOTOOT).
Av 10 avtokivnto (A) exveito apykd pe peyorvtepn tayvnra ond 1o (B), T0tE 0v16 mov Ba Savidoet
UEYOAVTEPO J1AGTNLO LEYPL VO CTOUATHOEL, EIVOL:
o)) TO aVToKivnTo (A)
B) To avtoxivnto (B)
v) Kovéva omd o 300, 0pod Ba dtavicovy To 1610 dtdoTnua.

Movaoes 4

B) Na artioloyncete v emtdoyn cag.
Movaodec 9

36.

B2) 10 dimAavo S1Gypopo TOPIOTAVETOL 1] TOYVTNTO GE GUVAPTNGOT LE TO XPOVO Yo S0 avtokivita A Kot

B mov kvovvtat evfoypappa, otov 1610 optloviio dpopo.

“t A
A) No emdéete T 60T TPOTOCT). /
Ta dwaotUATA Sp KO Sg, TOL £(0VV SLAVOGEL TAL AVTOKIVITA % B
A kot B avtioctora, ot ypovikry Owdpkeiwr 0 — ty,
KAVOTOL00V TN GYEOoT: 0 7 rad
@)SA=Ss B) S = 2Sa v) Sa = 2Sg
Movaoeg 4
B) Na artiohoyfiogte v emdoyn 6og.
Movadeg 9

[16]



37.

B1) 'Eva avtokivnto kiveitoan evBoypappa o oploviio dpopo kai 1 toxdmtd 9y

1oV peTofdAretor Onmg eaivetal 6To dSumAavd SLdypopLLLe TAXDTNTOS - XPOVOU.

A) No emAééete ) cmOTH TPOTOOT).

H «ivnon tov avtokwnitov givar:

0L) EMLTOYLVOUEVT >
B) emPpadvvopevn

Y) OMOAT

B) Na attiohoyncete v emiloyn cag.

38.

B2) 'Evo awtokivnto Eekiva amd v npepia kot Kveiton evboypoppo pe otabepn enttdyvvon. To avtokivnto
ot XPoVIKY diapkeio Tov 1% devteporénton g Kivnong Tov dtavidet dSidotnua ico pe S1, eV 6T SLUPKELD TOV
2% devteporémton dravidet ddotnua i6o pe S;.
A) Na emdé€ete T 60T TPOTAGT).
[Mo ta dStwotpato S; Kot Sy 1oy0eL 1| oyéon:
a)S; = 2% B) S2=2s; v) S2=3s;
Movadeg 4

B) Na aitioloynoete v emhoyn oag.

[17]



39.

B2. 210 mopaxdto oxfuo eaivetat n ypagikni TopacTacT To0TNTAS - XPOVOL Y10, Vo anToKiviTo (A) Kot pio

potockAéta (M) mov kivovvtol evBuypappa.

v (m/s) A

(A)

(M)

TTTTTTTN

Vv

4

A) No emdé€ete TV 60T amdvInon.
210 ypovikd ddotnua 0 s >ty
@) To avtokivito dtoviel ueyodbtepo S1AoTNU 0O TI LOTOGIKAETO.
B) H potooikhiéta dtoviet peyaAdtepo Sidotnua amd To ovTokivnTo.

v) H potocikhéta kot o avtokivinTto doviovy ico Sl THHOTO.

B) Na dikaohoynoete v emhoyn cog.

40.

B2. Mio pmido ) gpovikny otiyun t = 0 s, Ppioketar apykd axivn U(mf .s')

Movaoeg 4

Movaodeg 9

omv 0éom y = 0 s Tov opilovtiov dEova XX. H pmidio ) ypovikn otryun t

= 0 s, apyilel vo Kiveitot Kot 1 T TG TAXDTNTOG TG G GLVAPTNOT UE 104
TO YPOVO TOPIOTAVETOL ©TO OwAovd ddypoupa. Me S ko Ay

ovppoArilovpe avtiotoryo TO OAGTNUO 7OV OLOVOEL 1) UTIALL KOl TN 0 ] ()
UETATOMIOT TG 6TO0 YPoviKo dtdotnua 0 s —30 s. 5

A) No emAé€ete TNV 6ot andvinon.

Mo t1g Tpég Tov peyebmv s kat Ay 1oydet:

a)S=Ayx=125m

[18]



B)s=30mwxot Ax=10m

v) s =125 m ko1 Ay =75 m.

B) Na dwcotoAoynoete v Aoy GOGC.

41. 9169

B2) Avo pobntéc, o Aydiéag (A) kot n Bikv (B), kwvodvtar evdbypappa oe opilévio dpopo. Xto dmhavo
Sudrypappe eaiveTot Tmg petafaAeTor To LETPO TG TOXVTNTAS TOVS, GE GUVAPTNOT| LE TO YPOVO.

A) No emAé€ete ) cwot apotacn Ta dootnuata Sa Kol Sg, TOL €rovv dlavicel o Ayiaiéag kot 1 Bikv

avtioTotya, ot Ypovikn ddpketo 0—t;, cavoroloby ™ oyéon:

@) Sp =3  P)Sa=3/2Sg p) Sa=2Ss

Movadeg 4
B) No artiohoyfoete v emhoyn cog.

Movaodes 9

42.
B1) Koté v ektéheon pog epyostnplokng doknong yw ™ uerétn g evbdypapung kivnong,
QMTOYPAPNCALE Uio cQaipa o€ d1dpopeg BEceEIC Katd TN SLdpKeLd TG KIVIONG TG Ko TAPANE TNV
TOPOKATO EIKOVO. TNV EIKOVA 00T QaiveTat 1 0Eon ¢ opaipag ™ xpovikn otiyun t = 0, kabhg kot

ot dradoyikég g Béoelg og ioa ypovikd dtaotipata, 6mov to Kabéva givor ico pe 0,1 s.

=0

99 2 J J
5 {
Cluwtoodoatoabiotsbob oo b ot bbbl )~
0 2 4 6 N 10 12 14 16 18(cm)

A) Na emidéEete T cwot TpdHTOON.
[Hopatmpdvtog TNV TapaTave EKOVA, 1 LECT] TAXDTNTA TNG GPAipag amd T xpovikny otiypn t =0
péypt ) otrypn t; = 0,5 s vmoroyileton iom pe:

a) 30 cm/s B) 25 cm/s v) 18 cm/s

Movadeg 4
B) No attiohoynoete v emthoyn cog.
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43

B1. 'Eva oynua elvar apykd axivnro kou ) ypovikny otiyun t = 0, apyilel va Kiveitonr eKTEADOVTOC
€VOVYPOUUN OHOAG ETLTAYVVOUEVT Kivnom.

A) No cupumAnpdcETe T0 GTOYELN TOV AEITOVV OTO TOV TOPAKAT® TIVaKaL:

Xpovikn oTiyun Toyvtnta Adotnua
t(s) v (m/s) s (m)
0 0 0
1 4
2 8
16

Movdoeg 4

B) Noa dwkatoroynoete TG TYEG TV peyebmdv Tov GUUTANPOGATE

44,

Bi;. Xt Ouhavi ewkdévo  TOPLOTAVETOL TO
LAY POLLLLOL TOYVTNTOGS - YPOVOL EVOG KIVNTOV, TTOL
extedel  evBOypopun  opoAd  petaforiopevn
kivnon.

A) No emAélete v cwot amdvinon. v,

Amd 10 dtdrypappo avtd, yvopilovtag

YPOVIKY| otypn t1, mpocsdiopilovpe:
a) LOVO TNV EMTAYLVGN TOV KIVNTOV.
B) novo ™ petatdmon Tov Kivntod 6to ypovikd ddotnua 0 £og t;.
v) TV eMtéyvvon 0TS Kot T LETATOMIOT TOV KIvnTov 6To Ypovikd didotnpa 0 €og t;.
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mAoyn 6ag.
Movades 8
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45.

B,. 'Eva avtokivnto petaxweitor evboypoupo oe
opllovtio  dpopo.  XZto  OmAOVO  OLAYPOLLUOL

TOPIOTAVETOL YPAQIKA M T g ToxdTag 68 p(m/s) A

oLVAPTNOMN UE TO YPOVO. 56
A) Na emAéEete TV owot andvinon And 10
SLYPOLLLLO OVTO CLUTEPAIVOVLLE OTL :
a) To oavtokivnro «weltow pe otabepn
enrtéyuvon péTpov o = 2 m/s
B) H petatomion tov avtokivntotl 610 ¥poviko 0 40 t(s)

dwotnuo 0 — 40 s etvon ton pe 800 m
v) H péon taydmro Tov auToKivi]Tou 6To YPovikod

dtomuo 0 — 40 s etvan ion pe 10 m/s

B) No dikatoroynoete TV EMA0YN 00

46.

Movdoeg 4

Movéadec 9

B. 'Eva ktvntd ektelel u00ypappun opord eTitoyuvOpevT Kivnon €yl opyikn Tox0TNTo LETPOL 0,

KoL EMLTAYLVOT LETPOL a.
A) No emAélete ) cwOTN amavTnon:
Otov 10 KIvNTO €XEL AMOKTNGEL TOYVTNTA LETPOV D = 30, £XEL OLOVOGEL SLAGTNLLOL:

-
o P

U 4p°
a) s= == p) s=——2 Y) 5=
a a

OE| 3

B) Na dikotoloynoeTe TNV EMAOYN GOG.

[21]
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47.

Bi. Eva oynuo Eexwvd amd v mpepic Ko Kwveltar 4
af—)
gudOypoupa oe opilovtio Spdpo. Xtn Swmhovn ewkodva

+4
TOPIGTAVETOL TO SIAYPOUUO TNG TIUNG TNG EMTAYVVONG TOV
OYNUOTOG GE GLVAPTNON HE TO YPOVO, AmO TN YPOVIKN

oty t =0 péypt ) oty t1 = 6 S.

A) No emAé€ete TNV 0OOTH AmAvVTNOoN

Tn xpovikn otryun t; = 6 s N TN TG TOYVTNTAG TOV
oynuatog glvat ion pe:

a) +4m/s B)+12m/s y)-4m/s

Movadodeg 4
B) No dikatoroynoete TV EMA0YN 00

Movaodeg 8
48.
B2. 'Eva xifotio kwveiton og uBuypappo dpopo mov tovtileton pe tov opildvtio agova X'X. Tn
ypovikn otiyun t = 0 diépyetar amd ™ 0éon X, = 0 Tov d&ova Kivoduevo mpog 1t Betikn eopd. H
elomon g B€ong Tov kifwTtiov og GVVAPTNON e TO YPHVO givar TG LopPNG, X = St + 8t? v t>0.
A) Na emdéEete v 6mGTH andvinon
["a to xiPadtio wydet ot
a) ) ypovikn otrypn t = 0 diépyetan amd ™ B€on X, = 0 pe tayvTnTe. v =5 mM/s.
P) n emrdyvvon pe v omoio Kveiton £xel HETPO 160 pe S m/s? .
) 1 ToOTTA TOV owEAVETOL e aTafepd puOud oL €xel pétpo ico pe 8 M/s.
Movaosg 4
B) No 01KoloAOYNGETE TNV EMAOYN GOG

Movaoec 9
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49,

B;. MaOntg g A' Avkeiov apatnpel 6TO GYNIA TIG YPAUPIKEG
TopAcTAcELS BEong - ypovov dvo avtokvntov (A) kot (B) mov
Kivovuvtot og gu0hypappo tunpa g EBvikng Od00.

A) No emAéEeTe TNV 6OOTYH odvinom

Tn ypovikn otryun t;.

a) 0. aVToKivNTa £Y0VV TNV 1d10L TOYYLTNTO

) ta avtokivnTa £xovv TNV id10 ETTAYVVON

) N ToOTNTO TOVL A givan peyaddtepn and v taydTae tov B

B) No d1kaloA0oyNGETE TNV EMAOYT GOG

50. 10078

(B)

v

Movdoeg 4

Movadeg 8

Bi1. H 6éon evog copatog, mov Kiveital evBypappa, diveton kébe ypovikn otrypn arxo v e&icwon

X=5t(xocem,toes)t>0

A) Ao T1¢ TOpOKATO TPELS EMAOYEG Vo EMAEEETE QVTIV OV Bewpeite GOOTN.

[Towo amd to TapaKdT® Sy PAUIATO TOPIGTAVEL TNV TN TG TAXDTNTOS TOL GOUOTOS GE

ouvaptnomn e to Ypovo;

a) B)

1 ) k u (m/s)

t (s):

{axn

i | o
~

—

w

~—

=

—

[23]

v)

u (m/s)

0 t(s)
Movaodeg 4



B) Noa dikatoloynoete v EMAOYNG GOG

Movades 8

51.

B;. Eva avtokivnto kot £va modnAato Ppiokoviotl GTOpOTUEVE UTPOGTE 0md £V OTEVO
onpatodd. Tn ypovikn otryun t =0 S 0 pwTevdc oNUATodOTNG YiveTal TPAGIVOS OTOTE TO
OVTOKIVNTO KOl TO TOONANTO EEKIVOUV TOTOYPOVA Kivovueva evBhypappa pe otabepn
emrdyvovon. A) Na emAEEETE TV GOGTY| ATAVINOT).
Tn xpovikn otryun t; 10 avtokivnto améyel amd T0 ONUATOIOTN TETPATAAGLO ATOCTOCT OO
OLTT TTOV OTEYEL TO TOONAATO. ZVUTEPAIVOVLE OTL 1] EMLTAYVLVOT] TOL CVTOKIVITOL GUYKPLTIKA
ne ekeivn Tov TOdNAATOV EYEL LETPO:
a) SimAdc1o ) teTpaATAGC1O ) OKTOTAANGLO.
Movdadeg 4
B) No d1ka10 A0y GETE TNV ETAOYY| GOG.
Movédeg 8

52.
B;.’Eva copa tvon axivinto otn 8éon X, = 0 m kot ) ypovuikcny otryun t, = 0 s apyilet va
Kiveitan evBOypappa pe otabepn emtdyvvon a = 2 m/s? .

A) No cOUTANPOCETE TIG TIES TV PEYEODV TOV AEIMOVV OO TOV TAPUKATM TIVOKAL.

Xpovikn otiyun Emutéyvvon Taydtmra ®éon
t (s) a (m/s%) v (m/s) x (m)
0 0 0
2
4 2
6
8

Movédodeg 3

[24]



B) Na oyedidoete o€ fabporoynuévoug AEOVEG T YPAPIKY TOPACTOOT] TNG TIUNG TG
TOYVTNTOG TOV CAOUOTOS GE GLVAPTNON UE TO YPOHVO Yia TO Ypovikd dtdotnua 0 S — 8 S. Na
e&nynoete, molo amod o pLey£On Tov TapaTave TivaKa, 160VToL PE TV KAIon ¢ gubeiag g
YPOPIKNG TOPAGTOCNC.

Movéddeg 9

53.
B2. MaOntmc g A' Avkeiov mapatnpel 610 oYU TN YPAPIKN TOPACTOCT TOYVTNTAS - YPOVOL

€VOC OTOKIVITOL, TTOV KIVEITOL o€ €VOVYpapLO dpOLLO.

um/sec)d
A) No emAéEete TV 6OGTN ATAVINGT). >0t
O poBnmc «dvert tov  mopokdte®  GLAAOYIGUO, i
gpunvedovrog TN popen Tov  dlaypdppartog:  «H
emtayvvopevn kivnon oapket 5 S (amd 0 S g 5 S), evd ¥ 5 0 15 20 t>(sec)

n emPpadvvouevn dwapkel 10 s (amd 10 s €wg 20 ).
A@ov AoV 1O YPOVIKO O1AGTNUO TOL ATUTEITOL DGTE 1) TOYVTNTO TOV VO UNdEVIGTEL givan
HEYOADTEPO OO TO YPOVIKO ddoTnua oL omorteitat yio vo avéndei n toydntd Tov og 20 m/s,
ocoumepaive OTL 1 emTdLVON £XEL LEYOADTEPO HETPO OO TNV EMPPASVVOT».
a) O mopoamdve cLALOYIGUOC gival GOOTOG.
p) O napandve cuAhoyiopog etvar AaBoc.
) Agv €y ta dedopéva Y10 VoL GUUTEPAV®.
Movdodeg 4
B) No 01ka10A0YGETE TNV EMAOYY| GOG.
Movadec 9

54.

B. 'Eva kivnto exteAel evB0ypopn opoAd emtayuvOopreVn Kivnon Le ETTALUVON HETPOL a Kot
OPYIKN TOYLTNTA UETPOL v, . Im ypovikn otiyun t; 1o Kwvntd €xel amoktnoel tayvTNTA
TPUTAGCLO. TNG OLPYLKTG.

A) Ao TIC TOPaKATO TPEIS EMAOYEG VO EMAEEETE VTNV TTOL Bewpeite cwOTY.

[25]



To pétpo g emtdyvvong Tov kvntov Ha eival ico pe:

= B Vo
Movadeg 4
B) No d1ka10A0yNGETE TNV ETAOYN GOG.
Movadeg 9
55.
Bi. Ta dwypappato taydmrag - xpoévov yior dvo kivntd (1) kot (2) U4
@oivovTol GTO GYNLOL. P
A) Na gemdéEete TV 6®GTH andvinon). ( :
Av S1 ko Sy Ta Sractipato Tov dmvuoay ta kivntd (1) kot (2) (2) i
avtiototryo to ypoviko ddotnua (0, ty), tote: :
0)S1= S, B)S:1>S, ¥) $1<S, ’ o
Movadeg 4
B) Na dwoaoroynoete v €TA0Yn 6ag.
Movadeg 8

56.
B,. 'Eva copa gival apyikd axivnto ot 0éon X, = 0 m kot ™ ypovikny otyun t, = 0 s apyilel va

Kveitan evfvypoppa pe otabepn emtéyvvon a = 4 m/s’ .

A) No copumAnp®oeTe TIg TIES TV PeYEODV OV AEITOVY OO TOV TAPAKATO TIVAKA.

Xpovikn otiyun Emtayvuvon Taydmta
t(s) a (m/s%) v (m/s)
0 4 0
2 4
4 4
6 4

Movaddeg 3
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B) Na oyedidoete og Babporoynuévoug dEoveg ™ YPAPIKY TAPAGTOCT TNG EXTAYVVOTG TOV
OOOTOC GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO Yia TO Ypovikd dtdotua 0 S — 6 S.

Movddec 5

I') No vroloyicete to eufadov Tov oyfUaTog Tov TepKAeieTan Heta&d Tov optldviiov dEova
t Kot TG YPOLUNG TTOL TOPICTAVEL TNV EMTAYLVON, Yo TO ¥povikd ddotuo amd 0 — 6 S. Na
e€etdoete TV TN TOLOVOD UOTKOL peyEBovg exppalet To epPfadd mov vVToAoYicATE.

Movédoeg 5
57.

B1. Avo xivntd A ko B xivodvron
evBOypappa. H tipn g toydtntdg toug
petafarAieTan Le o xpoOvo, OTMS PAivETAL GTO (4)

Ly POLLLLOL. ®)

Ul

A) Na emdéEete T cwotn mpdtaom.

a) Z10 XpoviKo dtdotnuo 0 —t; To Vo

|
|
|
|
1

v

Kivntd Oa £yovv {oeg peTaTOMIGEL. 0 t1 t

B) Tn ypovikn otryun ty ta dvo kivntd Ba Exovv iceg TayLTNTES Kot {G€C EMTAYVVOELS.

v) Xt0 ypovikd ddotnua 0 —t1 1 petatonion tov B Ba elvan dSurhdoia amd ) petatodnion Tov A.
Movdodeg 4

B) Na dikatoloynoete v enthoyn cog.

Movaodes 8
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58.

Bi. 'Eva 6ynuo kwveiton ev0Oypappa. H tipn g
TOYOTNTAG TOV PETABAAAETOL e TO YPOVO, OTMOG

eoivetor oto Odypoppa. T TG ypovikég -

“““““ 71

OTLYHEG oyveL 1h=2 13 ko t3= 2,5 1;. | |

| |

. . | |

A) No emAéEete T OO TPOTOAOT. i i

| |

a) Xto0 ypovikd ddotnuo 0 — t; n emrdyvvon | |
TOV OYNHOTOG Elval peyaAbtepn Katd LETPO, Od 0 t1 2 t3

TO UETPO TNG EMTAYLVONC TOV GTO YPOVIKO dtdoTnua ty —t3
B) Xto ypovikd ddotnua t; — tr n emttdyvvon Tov oyNUATog ExEL OETIKY TIA.
v) To pétpo g emTdyvveng Tov OYNLUATOG 6TO XPOoviKo ddotnua 0 — t1, ivorl pkpdTepo amd to
HETPO TNG EMTAYLVOTG TOV GTO XPOVIKO ddotnua ty — ts.

Movadeg 4
B) Na dwoaoroynoete v €miAoyn cag.

Movaoeg 8

59.

B>) 'Eva pikpo6 copa Kiveiton katd pinkog tov aova XX' pe otabepn emttéyyvvorn. Tn ypovikn otiyun

t =0 s to copa diépyetar amd 1o onpeio O (X = 0 M) Tov Tpocavatolcouévov a&ova XX'.
A) No GupUTANpOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL.

[N kO ypovikn otryun 4idetar n avrictoyn 6€om Tov COUTOC.
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t () x (m) v (mMFs) o (m/s?)
0 0
1 +4
2 +12
Movadeg 4
B) No dikotoloynoeTe TNV ETAOYN GOG.
Movadeg 9

60.

Bi. 'Eva moryvidt - avtokwvntakt palog 1 Kg eivar axivnto otn 0éon X = 0 m. Tnv ypovikn otiyun t

= 0 s &exwd va Kwveitor evOOYpappo. XTOV TOUPOKAT® TIVOKE QOivovTol ot TIES TG 0éong Tov

OQLTOKIVIITOV GE GLVAPTNOT UE TOV YPOVO.

t (s) x(m)
0 0
1 1
2 4
3 9

Mia amd T1g TopaKATo amAVINGELS lval 1] cOGTH e PACT TIC TAPOTAV® TIUEG

A) No emAélete ) cOOTH AnavTnon.

o) TO AVTOKIVNTO Kiveitan pe otabepn enttdyvvon puétpov 4 m/s .

B) T0 avtokivnto TN Ypovikn otiyun t = 2 S Exel TayvTNTO LETPOL 1 = 4Mm/s.

v) 610 avtokivnto ackeital otabepn cvviotapévn dvvaun pétpov 1 N.

B) No dikatoloynoete TV MAOYN GOG.

[29]

Movaoeg 4

Movadeg 8



61.

B,. Tpeig pobntéc, epyalopevol opadikd o€ €vo melpopo HEAETNG NG €VOVYPOUUNG OROAL
EMTAYVVOUEVIC Kivnong &vog apadiov, PETpnoay 5 TEWPAPATIKES TIHEG TNG TOYLTNTOS TOV
apa&dion Yo 5 S1opOPETIKES YPOVIKES OTIYUEG. XT1 GLVEXELD 0 KOs podntg £eTiaée 10 O1Ko
TOV OAYPOULO ToXOTNTOC - XPOVOL Yopdccoviag TV avtiotoyn evbeia. Ta dwaypdupoto TV

LaONTOV QOIVOVTOL GTO TOPAKATEO GYTLOTL.

D(T/S) T I I I I D B v(m/s) T T T U(]P./S). I I - N N N Y
| mmuammane.i) mmnman EHSEEsStliims=sm=z=s . EEmmmmitl! ) apmm e
I5H | SrEe ISHER e e
T - /: i EEaEE. I HHEH bt !
Ut VEmeemee e fEHE
R e 5 B l ! Rl
"y I | P geinas HHH e ‘ :
/ ] I Bocuds ] A PZaEEEEEE HEE !
0 fF——————— s 0T mmm merae
NS AEEESAREESIREEC RS &) 0 1 O W T ) T A :[t(s)
A) No emAéEete v cwot andvnon:
H evBeia éxer yapaybel kaldtepa oto ddypoppo
a)l p) 11 y) 11
Movdaoeg 4

B) No dikotoloyfoeTe TNV EMAOYT GOG KO GTN GUVEXELX OO AVTO TO SLAYPOLLLLOL VO,

VTOAOYIGETE TNV EMTAYLVOT TOL OUAEDIOV.
Movdadec 9
62.

B,. "Eva. avtokivnto kiveitan og u0Oypaupo dpopo pe otabepn tayxdtnto v, = 10 m/s. Tn ypovikn

otiyun t, = 0 S mov to avtokivnto TEPVA 0md T Béom X, = 0 M 0 0dNYO¢ TaTE TEPIGGOTEPO TO YKALL

. . , , . 2
LLE QITOTEAEG O, TO GVTOKIVITO VO emtToyvVETOL pe otafepn emtdyvvon a =4 m/s®.

[30]



A) Na cuUTANPpOGETE TIG THEG TOV PeYeB®V OV AelmovV amd ToV ToPaKAT® TivaKa.

Xpovikn otiyun Taydmta
t (s) v (m/s)
0
2
4
6

Movédoeg 4

B) Na oyedidoete o fabuoroynuévoug GEoves T YpOPIKN TOPACTOCT TNG ENXLTAYVVOTS TOV

OOOTOC GE GLVAPTNOT LLE TO XPOVO Y TO ¥Povikd dtaotua 0 S — 6 S.

Movdoeg 4

I') Na vrohoyicete To ufaddv tov oynpatog mov mepikieietar petald tov oplovrov dEova

t Kot ™G YPOUUNG OV TAPIGTAVEL TNV EMLTAYLVGN YO TO XPOVIKO dtdotnua omd 0 — 6 S, Kot vo

e€etdoete TV TN TOOL ELGIKOV pey€Boug ekPpadet To epPfadod mov voloyicarte.

63.

Movédoeg 5

B,. H e&icmon kivnong evog ocdpotog mov kwveitar og evfvypappa givar: x = 10t - 2t° (S.1).

A) No emAéEete v 6O omdvInom.

H e&lowon g TayvTog v Tov copatog (oto S.1.) givar :

a) v = 10-4t
B) v = 10+4t
Y) o = 2 -10t

B) No dikotoloynoeTe TNV EMAOYN GOG.

[31]

Movdadec 4

Movdaodeg 9



64.

Bi. Avo kifotio A kot B kivovvtor evboypappa. H tiun g
TOYVTNTAG TOVG HeTaPAAAETAL LE TO YPOVO OTMOG PAIVETAL GTO U
Sumhavd Séypopipo . (A)

A) No emAélete TV 6®GTH andvinon.

[Mao o pétpa aa Kot 0 TOV EMTOYVVOEDY TOV t>
Kifotiov A ko B avtictoya, toydet:
(l) oa — OB B)(XA>(XB "{)(IA<(lB
Movdoeg 4
B) Noa dwkatoloynoete v eMA0YN GOg.
Movadeg 8

65.

B1. Motocwietiot|g Bpioketar akivnrog og éva onueio A. Tn ypovikr| otiypn t = 0 S Eexvd ko
Kiveitan evBOypappa pe otabepn emttdyvvon).
A) No emAélete T cwot andvtnon.

Av 0 potooikAeTiog Ppioketan T ypovikn otrypn t; o€ andotacn 10 m amd 1o onueio A,
10T€ N YpoviKn otryun 2t; o Ppioketan o€ andotaon and 1o A ion pe:

a) 20 m B) 40 m v) 80 m
Movdadec 4

B) Na dwoioroynoete v €miAoyn 6ag.

Movddeg 8
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METABAANOMENH KINHZH

66.

B2. 210 gpyaotiplo T0L GYOAEIOL GOG LEAETCOTE TEIPOALUATIKG

B

™V gVBVYpapun kivnon evog apaéldiov Tave e o empavela

pue t Pondeta evog mAektpucoh ypovouetpnth. Koatd v

eneepyacio TG yopToTOVidG OV TNPATE OO TO TEIpOLQ

YPNOUOTOMoATE TO YEYOVOS OTL 1) OmOGTOOT UETOED T®V

SdOYIKAOV KOVKIOWV avTioTtotyel o€ ypovikd otdotnua 0,1 S.

Taxdrnra oo G
B odws B BEHER R

Me Pdaon ta amoteléopato TG eneEepyaciag KATAOKELAGUTE Xpovos oc

™ YPOQIKY TOPACTACN NG ToyVTNTOS Tov opaSdiov og
oLuVAPTNON HE TO YPOVO, OTMG TOPIGTAVETOL GTO SUAOVO GYNUA Kol Bemp®VING OTL 1| TPMTY
Kovkida avtiotoryel omn ypoviky otryun t =0 S.

A) No emAéete v cwot andvnon:

"Evag coppabntég cag umépdeye ) xopToTovio Tov S1kol oG TEPALOTOC LE TIG

yopToTovieg amd dAla 2 avtictotyo mepdpata.

TovicA | we o o o .o o o P . ,
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

; 8 s o - om

Towio B

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
EKATOOTO

Towio I” & | e & | e e e o o e
0 10 20 30 40 50 80 70 80 90 100 110 120
EKATOOTA

H yaptotawvia mov avtictoryel oto dikd cog meipapa, iva:
@) A pnl Y)nB
Movédoeg 5
B) No dikatoloynoete TV EMA0YN 00
Movédeg 8

o B1. ABAntrg xwveiton evBvuypoppa dopkdg Tpog v 1d1a katevBvvorn. Me ) Ponbeia evog
GULGTNLLOTOG YPOVOPMOTOYPAPNONG UEYAANG akpifeiog kataypdeetor n taydTnTo tov afint. To
ocvotnpa tiBeton og Asttovpyio T ypovikn otrypn t = 0 S Kot kataypdaeet tn xpovikny otyun t1=2 s
ToOTTA LETPOL V1=4 M/S Kot T oTiyun tz = 6 S TodTTa PETPOoL V=12 M/S

A) No emAélete T cwotn andvinon:

Av 1 kivnon givor po omd TIg TapaKAT® TOTE GOUP®VN LE TO TOPUTAVED dEGOUEVH EtvaL M
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o) evOVYpapUN OHOAR pE TaydTNTO 2 M/S
B) £vBVYpOLLUT OPOAG ETITAYLVOLEVT pE EmTéyvveT 2 M/S®
v) €VOVYPOLLUT OROAG ETITAYLVOLEVT e emtTdyvvon 1m/s?
Movadeg 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN 00G
Movédeg 8

68.

B2. X¢ éva avtokivnto, Adyo Kakng epopuroyng evog eEaptnuatog, kébe dvo devteporenta otdlet
oo TN Unyovh Tov pio otayova Aadt. Bpickeote oto dkpo evac dpdpov Kot To TpoavapepOEy av-
Tokivnto mepvd dumAd cag dypdeovtag gubeia Tpoyld. A@ov To avToKivnTo amopaKpLVOEl, Kot
eva Ogv oaoyilel To dpopo kdmolo dALo avtoKivnto, mopatnPEiTe 6TO0 00OGTPMUA TIG KNAIDES Aai-

S0V Vo £YOVV TNV TOPAKAT® EKOVAL.

Me o petpotavio mov dwabétete petpdte v amdotacn Heta&h dvo SO KOV KNAId®V Kot T
Bpiokete o OAeg TIg MeptTtdoELS iom pe 30 M.

A) Amo TI¢ TApaKATO TPELS EMAOYES, Vo eMAEEETE ALTIV OV Bewpeite cOOTY.

To avtokivnto ektelel:

o) guBOypopun opan Kivinon pe tayvtnto pétpov v =30 m/s

B) evBOYpappn opadd emttayvuvopevn Kiviion pHe opykn tayvtnta v = 15 m/s

v) vBOYpapun opaAr kivnon pe toyxdTa pétpov v =15 m/s

Movaoeg 4

B) Na dwotoroynoete v €mAoyn 6ag.
Movaoeg 9
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69.

B;1) 'Eva un enavépouévo aepookaeog tng IToiepikng Agpomopiog Pyaivel amd 1o vwOGTEYO TOV,
OTTOYELMVETAL, TEPITOAEL, TPpOooyEIDVETAL Kol Eovauraivel 6to vocteyo. Ot teyvikoi Aapupdvouv ta
dedopéva Tov KaTEYpoyav ol oaucOntipeg tov Ko PAETOLV TG TO SAGTNUA TOL SMMVVLGE NTOV
2,7-10° m kot o xPOVOG oV mEPaGE amd TNV ££000 TOL £MC TN €1G000 TOL GTO LWOGTEYO NTAV 3 ®-
pec.

A) Amd Ti¢ TapaKATo TPELS EMAOYES, Vo eMAEEETE aLTIV OV Bewpeite cOOTY.

o) N péon tayvTTa ToL aEpockdpov Ntav 90 km/h ko n petatdémion tov 270 km
B) n pnéomn todTO TOL BEPOCKAPOVG Ty O KM/h kot ) petatdmion tov 0 km

¥) N néom tovTNTO TOL EPooKAPovg oy 90 km/h ko n petatdmion tov 0 km

Movaoeg 4
B) No dwkatoloynoete v enAoyn Gog.

Movaoeg 8
70.
B;. v ewodva divetor to Sudypoapue TG OAYEPPIKNAG TWWNAG TNG EMITAYLVONG GE GUVAPTNGT WE TO

YPOVO, EVOC OYALATOC TOL EEKIVA 0mmd TV Npepia Kot Kiveitatl evfvypappa yio ypdvo 6 S.

af{m/s")

1\

A) No emihééete TV 6OGT OTAVTNON
Tpeic podntéc A, B kai I' dta@wvoidv yio v Tiun e
TOOTNTOG TOL £XEL TO KIVNTO TN YPOVIKN

otiyunt=6s. 0 _ .

a) O podntig A woyvpileton 611 givon -2 m/s 2 F e
B) O pabnrrg B woyvpileton 6Tt givon 4 m/s

v) O pabntig I wyvpileton tt givon -12 m/s
Movaoec 4

B) Na dwcaioAoynoete v emA0YT GOG
Movaoes 8
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71.

B;. 'Eva oavtoxivnto «kweitor evboypoppa oe opildviio dpoépo upéco ommv mwOAn. H o ypoapum
TOPACTOCT TNG ToXOTNTAG TOv GE cuLVAPTNON UE TO YPOVO, 7OV PAEMETE OTNV MOPOKAT®O E€KOVO,
avoQEPETOL OTNV  KIvom TOL  OVTOKWVATOL HETOED OvO  SlodoyIK®V  GNUATOd0TOV TNG  TPOYOioGg

(poavapldv).

Ll

v (m/s)f

20 +--

10 20 30 7(s)

A) No emAéEete TNV 6wOTH amdvTnon
Ao TN peAéT TOV TOPATAVE OloyPALLLOTOS LTOPOVE VO GUUTEPAVOVUE OTL 1) ATOGTAGT] TMV
Qoavaplov givat:
a) 60 m B) 1200 m v) 900 m
Movaodes 4
B) Noa dikaorhoynoete v emhoyn cog

Movades 8
72.

Bi1. Xtov mivaxa @aivovtot ot Tipég g B€oM¢ ¥ EVOG VTOKIVITOL KOl O1 OVTIGTOLYES YPOVIKES
oTLYHEG KaODS avTo Kiveiton og vOVYpappo dpopo.

t () 0 1 2 3 4 5

X (M) 0 1 4 9 16 25

A) No emidé€ete TNV GOGTH TPOTAOT

H emtdyvvon tov avtokivitov:

o) avéavetat, B) pewwveron v) mapopével otadepn

Movaoec 4
B) Na dwotoroynoete v €miloyn cag.
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Movades 8
73.
B1. H taydmta evog kivntod mov Kwveiton evbvypoppa divetat amnd tn oyéon:
v=10+ 2t (v e M/s, t 6¢ S)
A) Na emhé€ete TNV 60GTH andvinon.
H petatomion tov kivntod 610 ypovikd didctnuae and 0 S mg 5 S etvar ion pe:
a) Ay=100m p) Ax=50m P Ay=75m
Movaodeg 4
B) No attiohoyfoete v emA0yT| Gog.
Movades 8
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74.

B,. 10 mopokdto oyfqua TopteTdvovTal To 6Ty OTL TG Kivong EvOg 0TOKIVITOD 10V
Kiveitar ev0OYpoappa. Ta otrypotuo Exovv Anebei oe ioa ypovikd ddotnua

A) And rta mapaxkdto Swypdppote  va  emdé€ete  avtd  mov  maplotavel T Oéon  Tov

OVTOKIVITOV GE GLVAPTNOT LLE TO YPOVO.

X ol

Y) Xl

B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMAOYT GOG

75.

B,. Abo pikpéc petadikég pmidieg kwvovvial oto opiloviio matopa. Ot dwdoyikéc Béocic oe kdbe
dEVTEPOAETTO TNC KIVNGNG TOVG, Y10, TNV 1010 YPOVIKT SIAPKELD, (POIVOVTOL GTO TOPAKAT® GYNLLQ
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|
+
'

b

. -
N
4

A) Na emdéEete T 66T TPHTAOT.

o) H prida A extelet emtayovopevn kivnon

B) H puniho B extelel emrayvvopevn kivion

v) Emtoydvovton kot ot 300, n A pe peyaldTepn EXLTaLVOT).

B) Na dikoiohoyfcete v emA0YH G0OG

[39]
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Movaodes 9



76.

B,. H toydmro evog odpatog mov kiveiton o€ Agio opildvtio eminedo petafdiietor émmg
eaiveton
OTO TOPUKAT® SIOYPOLLLLOL.
F 3
{m/s)
20 | ,
0 4 6 (s)

A) No smiré€ete v oot npdTach.

a) To chua ektedei vBOYpapun opadn kivinon omd 0s - 4s kot amd 4s - 6S evBOYpapun
OLLOAG

emPpaduvopevn

B) To cuvolikd ddoTnua OV SLVVEL TO oMU ard T Ypoviky oty to = 0 s émg
YPOVIKN

oTiyun t =6 s eivor 60 m

v) H akyeBpuch Ty g emtdyvvong pe v onoio Kveitat To odpa and 0S - 4s givor oy

+5m/s’ ko1 amd 4s - 6 sivan ay = - 7Tm/s?
Movaodes 4
B) Na dwkaioAoynocete v enA0YT GOC.

Movaoes 9

77.

B,

. ZT0 TOPOKAT® SLAYPOLL TOPIOTAVOVTOL Ol YPAPIKES TapaoTdcelg Béong - ypodvov Tov

nePLYpApouvV TNV kivnon 6o avtokvitov A Kot B avtictorya.

A) Na emidé€ete TNV cwot TpdTOCT

x (m)
A

T B
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a) To A xweiton pe otabepn tayvnto, peyaivtepn tov B.

B) To B xweitar pue otabepn taydnTa, peyoldtepn tov A.

v) Kot ta 800 oynpota enttoydvovtol, ue otafepés TLES EXLTAXLVONC.

Movaodeg 4
B) Na dikooloynoete v omdvinon 6og
Movaodes 9
78.
B;. 210 gpyootiplo Ouoikng Tov oYoAeiov GoG Lo OpAd0 HoBNTOV HEAETNOE TEPALOTIKA
mv

evBvYpopun opodd emttayvvouevn Kivinon evog apaidion. o tn pekém ypnoonoince
éva
NAEKTPIKO YPOVOUETPNT Kol pie yoptotoivic. Metd v oAOKANP®OT TNG TEPOUATIKNG
dwadtkaciog ot padntég onueiocay Tavem Gt XoPpTOTUWViK TNV TPAOTN ELOLAKPLTN KOVKIdN
(0" xovkida) otn cvvéyxela amapiBuncav Tig eTOUEVEG dEéKO KOVKIdEC Kol onueimoay ™
déxon
kovkida (10" kovkida). Me avTd TOV TPOTO YMDPLoAV OAES TIC KOVKIBES OE OUADES TV SEKOL.
AxoloVBmc €koyav pe TO WOAdL TN yopToTOwvio OKPPADC EMAVO OTLS ONUEIOUEVES
KOUKIdEC. ‘Etol
TPOEKLY OV ALoVPIdEG e OKa KOVKIdES 1 KaOEAL.

A) No emhééete TV 6®OTH TPOTAOT
2V TopakdTo eiova delyvetal Pio Aovpida amd aVTég TOV KATACKEDAoHV Ol LobnTEC.

A B

I

(20™)

Av n kovkida A givar n 20" kovkida tote M Kovkida B Oa givo:

a) n 30" kovkida B) n 10" xovkido y) dev vmapyovv emopkn dedopéva Yoo vo
ouunEPEV®

Movaodes 4
B) Na dikooroynoete v amdvinon oog

79.
B;. X10 £pyooTnplo QUOIKGOV ETGTNU®OV TOV GYOAEIOV GOG UEAETATE TEPAUOTIKE TNV
elebBepn
TTOON £VOG COUATOG. APNveETE TO o EAeVBEPO amd opiopévo Dyog. (Bewpeite T
YPOVIKN
ottyun to = 0 S otiyun mov aefveTol To coua Kot Xo = 0 m tn 0éom 10V GOUATOC
™ XPOVIKN
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oTiyun to. XN ovvéyela, pe KoTtdAANAn ddtaln, Kotoypdaeete T 0£6M TOV GOUOTOC

Yol Spopeg
YPOVIKEG OTIYUEC. ATO TO AMOTEAEGLLOTO TOV UETPNOEWDV KOTOOKELALETE Eva TIVOKQ
TILOV Ko
tonofeteite Ta avticTorya melpapoTikd onpeio oe éva Sdypappa pe aEoveg ) Béom
X Ko T0 t2. Me
m Ponbeia avtdv TV onueiov yopdocete v evbela mov mEPLYPAPEL TOL
TEPOLOTIKA dedopéva,

OTMG PALVETOL GTO TOPOKAT® GYN L.
A) No emhéEete TV 6mGTH TPOTAGT).

H 1Aion K ¢ gubeiog tov mopambve dioypaupatoc mopiotavet:

140
120 » -
100 ‘ » .~

80 ‘ A

x(em) P

60 — T T *‘

40 |

20 =

O ".' 1 i .
0 5 10 15 20 25 30
t2{s?) x 102

) TV emTdyuvon a pe T omoia Kiveitan to chpa: K = o
B) T0 oo TG emTdyvVoNg o pe TV omoio Kveitat o cdpa: K = a/2
) TV TEMKN To0TNTO pE TV omoio kiveitat o cdpa: K = v
Movaoes 4

B) Na dikaioAoynoete TV andviney cog

Movaodes 8

B;. Xoupa extekel guBdypopuun kivnon kotd pnkog evog

a&ova X’X kot to dtdypoppa g 0éong tov () pe To Ypdvo [x (m)

QOiveTOL GTO SUTAOVO O1GY PO, .
A) Na emré&ete T cwot TpdTacn 31 ' 7

H emréyyvvon tov kivnrov éxet pétpo: 2
m

@) 02 B). 2=
§ S

t (s)_

v). 4 m % 1 2
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Movaodeg 4
B) Na dicotoAoynoete Ty MLOYH GOGC.

Movadeg 8
81.

B1. Eva dymua Bpioketor otn 0éon X = 0 m kou tn ypovikn otryunq t = 0 s apyilet va kveiton
evBvYpoppa pe otabepn emtdyvvon.

A) Na cvopminpwbei o Topakdto mivakog.

t (s) 0 1
v (M/S) 0 4 16
x (M) 0 18
Movaoes 4
B) Na d1kaoAoyHoETe TIg EMAOYEG GOG.
Movaoes 8

82.

B;.. X¢ éval £PYOOTNPLO (O Emomuov o(m/’s) 4

-

TPOYUATOTOlEITOL  TO  TElpoua  yuo TNV HEAETN  TNG
kivnong evoc apoédiov, pe v Ponbelo Tov mAektpikov

xpovouetpnty. Metd  omd  KOTOAANAN  peAéTn g

yopToTOViag ue TG KOvKideg, ol pobntég

Kataokevalovy 1o OmAavde  Sdypappo  toydTMTOg -

ypOVOovL.

A) No emAéEete TNV 6woT TpoOTACT
@) H emdyvvon tov apa&idiov eivar 0,5 m/s® kat to
akppég unkog g xaptotoviag ,amd v npdtn (ota 0 S) émg v tedevtaio kovkida (ota 2,0
s) , eivou 100 cm.
B) H emrtdyvvon tov apoa&idiov eivar 0,5 m/s® ko To aKpiBéS KOG TG
yoptrotoviag, omd
mv paT (070 0 S) Emg TNV TEAELTAIO KOoVKida (oTa 2,0 S), eivar 120 cm.
v) H emrtéyvvon tov apa&idiov sivon 2 m/s® ko To aKpEG KOG TG XAPTOTOVIOG
,a7o TNV
npd (ota 0 S) £w¢ v tedevtaia kovkida (ota 2,0 S), eivar 100 cm.
Movaodes 4
B) Na dtkaioAoyfeeTe TV ETAOYT GOG
Movaoes 8
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83.

B2. 'Eva avtokivnto kveitar gufdypappo pe otabepn toydtnta pétpov v1. Av o 0dnyodg
(QPEVAPEL O TPOYOL TOL CVTOKIVITOV OAGOOIVOVY Kal TO OVTOKIVITO GTAUNTA APOV SLOVVGEL
dotnua S1. Av 10 1810 avtokivnTo Kiveitar pe todTTO PETPOL D2 = 2 D1 GTAUATA APOD

dovioel didotnua Sy. H enidpaon tov aépo Osopeitar apeintéa.

A) Na emré&ete v oot andvinon:

MetoH TV Sl0eTHATOV IGYVEL

1(s)

) S1=2S, B) S2=2 S, Y S2=4 S,
Movaodeg 4
B) Na dikatoAoynoete TV eTA0YN GOGC
Movaodec 9
84.
B;. Mikp6 ocopa kiveitor og optiovtio ddmedo . Xtn omhovn U(?) A
EIKOVOL  TOPLOTAVETOL 1 YPAPIKY  TOPACTACT  TNG -—
TING TG TayOTNTOS TOV GMUATOS GE GLVAPTINOT LE TO
ypovo. \\
A) No emhéEeTE TV GMOT OTAVTNON. y / ) : >
H petatonion tov couatog Katd To ypovikd StioThua \
and 0 s —30 s eivau: \
a) +300 m B) +450 m v) -300 m 9
Movaodec 4
B) Na dikatoAoynoete tnv eniloyn 6oc.
Movades 8

85.
B;. 2opa X Bpioketar axivito otn 0¢om yo = 0 m. Tn ypovicn otiypn to = 0 S to T amoktd
otabepn| emtdyvvon HETPOL a.
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A) No emhé€ete TV 6OOTH ATAVTNON

Av X glvar n 0éom Tov codpaTog X KoL 0 1) TaXVTNTA TOL [ XPOVIKY oTtypn t, TOTE 1YvEL:

v D
) x=— r=—
) 2-a P 2«

B) No dicaodoynoete v EMAOYT GOG

86.

b Hy
X =—
7) >

Movadeg 4
Movaodes 8

B,. Abo pixpéc petadlhiég pmideg apyucd givor axivntec. Tn ypovikn otiypn to = 0 s

apyilouv

vao

Kivoovtol pe otabepn emitdyvvon oto opiloviio mhtopa. Ov dwdoywés Béoeic oe kdbe

deVTEPOAENTO TNG KIvoNG TOVG QAIVOVTaL GTO TOPOKAT® GYNHCL.

pae e A 0 O O O« -
= d
B33 | .ﬁ‘ b = 3 = ' ?. Q-
A) Na emhé€ete T cwot TpdTOOoN.
a) H uniho A €yxer peyaidtepn emtdyvvon
f) H pniho B éxer peyaiitepn emtdyvvon
) Agv €xovpe ETOPKN GTOEID Y10 VOL GUYKPIVOVLLE TIG EMTOYVVOELS
Movaoes 4
B Nu SIKOLOAOYNGETE TNV EXAOYN GO
87.
B;. Xto Sumhavo Sudypoppo TOPIGTAVETOL TOLOTIKA 1|
TN g toyutnTag  dvo  copdtov A koar B mov
Kwovvtar gufOypappa, o€ cuvaptnon pe to ypovo. Ta 4°
copoto A kKou B kwovvtor oe mapdAinhes tpoyég ko
™ ypovikn otyu t = 0 Ppiokovioar to €va dimho 61O
GANo. Uy |
A) Noa  emié€ete cmoTN TPOTOOT). i
|
a) To oopo A eivar oaxivito evod 10 oopo B 0 t,
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extelel vBOYpopun opaAn Kivnon .
B) Tn yxpovikn otryun 1 ta V0 cOpATO GUVOVTOVTOL
v) H petotomon tov copatog A 6to ypovikd ddotuo 0—ty, sivor dumhdoia amd ™)

UEeTATOMIOT TOV o®patog B 6to id1o ypovikd didotnua .

Movaodeg 4
B) Na dicoioAoynoete TV amdvinct cog.

Movadeg 8

88.

B;. AUo autokivnta A kat B kwvouvtal og euBuypappo dpoépo. Itn akoloudn swova

TIAPLOTAVOVTOL T SlaypAdppaTa ToXUTNTAS - XpOVou yla Ta Suo autokivnta.
m
o{—

I's S}

+30
B A

10 t(s)
A) Na eTuAéEeTe TN oWOTA aavtnon.

Av S, , Sg Ta Stootrpata mou Sltavuouv Ta KLVNTA 0To XPoViko didotnua amnod 0-10 s

LoXVEL:
a) Sa>Sg B) Sa<Ss V) Sa=Ss
Movadeg 4
B) Na SikatoAoyroete tnv emiloyn oag.
Movadeg 8

89.

B,. TNV MAPOKATW ELKOVA TTOPLOTAVETAL TO SLAyPAUUA TNE TAXUTNTAG EVOC KIBwTiou

TIOU KLVE(TOL EVBUYPAUUA OE CUVAPTNON UE TO XPOVO.
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0 o #fs)
A) Na emi\é€ete TN owoTh MPoOTAo.
Ano ta dedopéva ou Umopeite va avtAnoeTe anod to Slaypappo UTIOAOYIIETE OTL TO

Slaotnua ou SLAVUCE TO KLVNTO 0TO XPOVIKO Stdotnua 0—t; elvat:
1 1 3
a) 5.1)0 £ B) Z.l)a £ Y) g.vo.tl

Movaébec 4

B) Na dwkatloAoynote tnv enhoyr) ooc.

Movaébec 9

90.
B,. ITNV MOPOAKATW ELKOVA TAPLOTAVETAL TO SLAYPAUUA TNC TLUAG TNG ETLTAXUVONG

O£ OULVAPTNON HE TO XPOVO €VOG OXNMOTOC TO omoio feklvd amd tnv npepia Kot
Kveltal euBuypappa yia Xpovikod dtdotnua 6 s.

alm/s’)
F 1

A) Na eTiAE€eTe TN oWOTH amavtnon.
To oAko Slaotnpua mou dltavueL To Kvnto eival:
a) 4m B) 12m y) 36 m
Movaébec 4
B) Na SikaloAoyroete tTnv emiloyn oag.
Movaébec 9
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91.
B;. Xwpa Bploketal akivnto oe Aeio opllovtio eninedo. Tn xpovikn otyun to=0 s

apxilel va emtayOVeTaL e oTaBEPR EmTaXUVOn HETPOU a=2 m/s’.
A) Na emi\é€ete TNV cwWOTN POTAON.

Kata tn Sidpkela tou 3ou SEUTEPOAENTOU TNG Kivnong TOU TO CWHO PETATOMI{ETAL

KotaL:
a)9m B) 6m V) 5m

Movaébec 4
B) Na S1kloAOYNOETE TNV ATAVTNON 0OG

Movaébec 8

92.
B;. 210 gpyaotnplo TNG PUOCLKAG TTPAYUATOTIOLNOATE VA TIEIPAA VIO VO LEAETHOETE
Vv €uBlypapun kivnong evog apafldiou. Katd tn OLApKELX TOU TELPAUATOC

HETpovoate TNV B€on Tou apagldiou Kol KOTOOKEUACOTE TOV TOPAKATW TVOKA

HUETPHOEWV:
xm) | 0 3 6 9 2 | 15
t(s) 0 2 4 ) 8 10

A) No eTiAE€eTe TNV owOoTH TPOTOON.
Ao tn peAETn Twv TEpApaTIKwWY dedopévwy cupmepaivoupe OtL n Kivnon mou
ekteAel to apaidlo sivat:
o) EuBUYpappn opaAn.
B) EuBUypappn OHAAA EMLITAXUVOUEVN.
v) EuBlypappn opaAd emiBpaduvopevn.
Movaébec 4
B) Noa S1kaloAoyr|O€TE TNV AMAVTNOH 0OC.

Movaébecg 8

93.
B;. lNa €va autokivnto mou Kiveital og euBUypappo Spopo otnv akoAoubn ewova

TIAPLOTAVETAL N YpadIKr MapAcTacn TnG TaxUTNTAG TOU OE CUVAPTNON UE TO XPOVO.
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,.
A~
|3
L
i

0 10 20 30 (s)

A) Na eTiAéEeTe TNV owOTN amavnon.
H petatomnion tou avtokwntou ano 0-30s eivat:
a) 300m B) 600m y) 900m

Movabec 4
B) Na &ikatoloynoete tnv enloyn oag.

Movaédec 8
94,

B;. 'Eva copa mov apyikd npepel oe opldvtio ddmedo, apyilel amd T
ypovikry oty t = 0 vo xwveitonw gubBOypoappa. 10 SImAAVO Stdypoup ]
QOIVETAL 1 YPAPIK TOPAGTOCT) TOL HETPOL TNG EMTAYVVONG TOV GF

oLVAPTNOT| LE TO YPOVO YioL TN Xpoviky ddpkela 0 — 1.

A) No emAé€ete ) oot andvrnon. 0

H toyvmto tov copatog, oty idta xpovikn ddpkela, LeToBAALETAL LE TO
YPOVO OT®G delyVEL TO S1AypOLjLoL:

Movaodes 4
Uh Uh D b
0 .t 0 1 0 :

(o) (B) (v)

B) No d1ko1oA0yNnoETe TNV EMAOYN GOGC.
Movaoes 8
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